
Občanské sdružení Malešice pro lepší život   Sídlo: Ungarova 6/678, 108 00 Praha 10. IČO: 22693114 

Zápis z členské schůze 22. 5. 2012, sál hospody Malešická tvrz 

Svolaná členská schůze začala v 19:00. Jelikož do 19:10 nebylo přítomno dost členů, aby byla členská 
schůze usnášeníschopná, následovala náhradní členská schůze, jež je usnášeníschopná při jakémkoli 
počtu členů. (Svolání řádné schůze i případné náhradní schůze, včetně časové následnosti, bylo 
stanoveno v pozvánce vypracované výborem sdružení.) 

1. Představení sdružení, zpráva o činnosti 
 M. Svoboda představil hostům činnost sdružení a seznámil členy se Zprávou o činnosti 

sdružení od roku 2007 do května 2012. 
2. Představení novinek občanské angažovanosti a spřátelených sdružení 

 Martin Moravec představil občanské sdružení Zaostřeno na Desítku, jehož cílem je 
spojovat občanská sdružení na Praze 10 a pomoci v koordinované akci jako občanské 
protiváze úřadu naší městské části. Minulý týden zorganizovalo setkání hlavních 
občanských sdružení Prahy 10, kde Občanské sdružení Malešice pro lepší život zastupoval 
M. Svoboda. 

 Tomáš Klouček představil základní organizaci 01/14 Českého svazu ochránců přírody, 
která působí v Malešicích, zdejší turistický oddíl Gingko, aktivity pro veřejnost a 
dobrovolnický projekt Moje Malešice – Naše Malešice, v jehož rámci se např. bude 
budovat naučná stezka Malešicemi, nebo informační malešický web Malesice.eu. 

 Mária Uhrinová představila Občanské sdružení Kaple Rektorská, kterému jde o 
revitalizaci tzv. Milíčovy modlitebny v Rektorské ulici. 

 Představitelé pozvaných občanských sdružení vyjádřili ochotu navzájem se informovat o 
svých aktivitách a vzájemně spolupracovat. 

3. Debata 
 Přítomní řešili otázky fungování deponií, vyhazování odpadu podél cest a další témata.  
 Zaznělo, že problémy je třeba řešit hned, např. přes inspekci životního prostředí. 

Zkušenosti z ostatních sdružení ukazují, že trvalý a soustředěný tlak nakonec vede 
(někdy) v občanské angažovanosti k úspěchu. 

4. Revizní zpráva 
 Revizor sdružení, Petr Strnad, seznámil členy s revizní zprávou, podle níž bylo 

hospodaření sdružení transparentní a v pořádku. 
5. Schválení zprávy o činnosti a revizní zprávy 

 Návrh schválit předloženou zprávu o činnosti. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. 
Zpráva byla schválena. 

 Návrh schválit předloženou revizní zprávu. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Zpráva 
byla schválena. 

6. Přijetí nových členů 
 Žádost o členství podali: Martin Moravec, Mária Uhrinová. 
 Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Návrh byl přijat. 

7. Dovolba výboru 
 Na členství ve výboru k dnešnímu dni rezignovala Irena Opálková. V současné době jsou 

tedy členy výboru pouze M. Svoboda a E. Štolfová. 
 Návrh o doplnění výboru o Josefa Břečku. 
 Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0. Návrh byl přijat. 
 Výbor má tedy toto složení: Josef Břečka (bytem Máslovice, Vltavská 40), Miroslav 

Svoboda (narozen 3. 4. 1977, bytem Ungarova 6), Eva Štolfová (bytem Heldova 6). 
 

Zapsal: Miroslav Svoboda 


